3TAMbI PASPABOTKW U
MCCIEAOBAHMUS




[MpuMmep

= PewnTtb rpadpmnyeckmn ypaBHeHue
X*-4x+2=0.

1. NMocTpouTb rpadmnkK PyHKLNMK
y=X*-4x+2.




= BblaensaTcs cyuwecTBeHHble, C TOUKU
3peHuns uenen nposoamMoro
nccnenoBaHus, NnapaMeTpbl
nccnenoBaHuMs, a HecyLlWecTBeHHbIMU
napamMeTpamu npeHebperator.

= B npumepe - 6epeM amanas3oH ans




= OnucatenbHaa Moaenb 3anucbiBaeTcd C

NOMOLLLbIO KAaKoro-Hmbyab dopmManbHOro
A3bIKa.

= C noMouwbio POpMy, YpaBHEHUN NN
HepaBEeHCTB PUKCUPYIOTCA popMasibHble
OTHOLLUEHNSA MeXAy Ha4vasibHbIMU U




= 3anucb opmasibHOU MoAdenn Ha NOHATHOM
KOMNblOTEpY SA3blIKe:

1. Ha ogHOM M3 A3bIKOB NPOrpaMMmMpoBaHuUS.

2. C noMoLWblo 91EKTPOHHbIX Tabnunu nnum
APYTrUX NpuUIoXeHun.

= [lone3Ho pa3paboTaTb rpadpunyeckmni




= 3anyCcTuUTb NPOrpaMMy Ha SA3blKe
NporpaMMmMpPOBAHUSA HA BbIMOJTHEHUE,

BBECTU UCXOAHbIE AaHHbIE U MOJYYUTb
pe3ynbTaThbl.

= B 3nekTpoHHbIX Tabnuuax NoCcTpouTb
anarpamMmmy uam rpaduk, NpoBecTU




= AHa/Nn3 pe3ynbTaToOB U KOPPEKTUPOBKA
MOAENMN.

= [1pn HECOOTBETCTBUUN pe3yJIbTAaTOB MOXHO
caenaTtb BblBOJ, YTO Ha npeabiaywmnx
3Tanax 6bIIn AONYLLEHbI OLNOKN NN

HETOYHOCTMW.




